

2020年2月28日 星期五

编辑:张花 版式:肖青 校对:曾诚



科学防控疫情 有序推进复工复产

设置1.5米间隔线,游览巴士隔位就坐

南岳衡山景区稳步做好恢复开放后的各项工作

■文/通讯员 文 兰 曾小艳

图/通讯员 肖亚辉

本报讯 恢复开放景区对南岳区而言就是最大的复工。2月27日8时,南岳衡山中心景区、水濂洞、万寿大鼎等景区景点恢复开放。首批游客在仙境般的南岳衡山呼吸新鲜的空气,畅享春日之旅。

7时30分,距离景区恢复开放还有半小时,全域旅游游客服务中心的人口通道内已有4名游客在排队。8时,南岳衡山景区准时开放,第一批游客经过红外热成像监控、人员消毒、信息登记等一系列严格的防控措施流程后,顺利进入景区。

为确保人民群众的生命安全和身体健康,南岳衡山景区采取了一系列严格的防控措施,在景区入口处设有红外热成像体温检测通道,游客接受体温检测无异常后方可进入景区;景区内多处设置了防控提示牌和1.5米间隔线,游客乘坐景区游览巴士时,实行隔位就坐,提倡游客使用微信、支付宝等非接触型支付方式。据景区相关负责人介绍,“我们按照日接待量不超过景区最大承载量的50%,瞬间流量不超过最大瞬时流量的30%来控制人流”。景区每天还对公共区域进行4次消毒,对游客高接触、高密



游客接受体温检测无异常后方可进入景区

集的区域每2小时消毒1次。

“一系列的举措给了我们很强的安全感,让我们很放心。”游客祝先生说。

同时,该区还在全域旅游服务中心设立了临时隔离点和志愿者服务岗,医务人员随时待命,志愿者为游客准备了一次性口罩、一次性手套、消毒液、酒精、体温计等防疫物资。

据南岳区文旅广体局负责人介

绍,为让游客放心而来,南岳区对1900余名一线工作人员及旅游从业人员进行了核酸检测。前期,经过南岳区自我疫情防控风险评估及省、市专家的评估,南岳衡山景区达到恢复对外开放条件。

截至当天17时,南岳衡山景区接待游客500余人,景区在全力做好疫情防控工作的同时,稳步做好恢复开放后的各项工作。

市建设工程质量安全监督站上门服务,指导帮助企业有序复工

166个建筑工地复工复产,复工率超7成

■本报记者 周明韬
通讯员 蒋阳

本报讯 检测体温、检查口罩佩戴情况、现场消毒登记……衡阳市第二福利院老年养护楼项目工地门口,工人们经过消毒通道后,陆续进入工地分散作业。

截至2月27日发稿时,我市城区共有166个建筑工地包括27个重点项目有序复工,7764名工人到岗,工地复工率为72.8%,工人到岗率为

50.3%。商品混凝土生产企业全面复工复产,尽最大力度保障各类建设工程项目对混凝土供应需求。

市建设工程质量安全监督站负责人介绍,为深入贯彻落实市委、市政府“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”的工作要求,根据市住建局《衡阳市住建领域建设工程复工复产服务指导方案》部署安排,该站传达下发疫情防控和复工相关文件,明确复工要求;制作下发《衡阳市建设工程应对新

冠肺炎疫情防控手册》画册和宣传海报2200本,做好新冠肺炎疫情防控知识的宣传工作;明确疫情防控联络员,指导帮助企业做好防疫监督和信息收集工作,鼓励引导项目对工人进行核酸检测筛查;主动上门服务,一对一联系项目了解复工复产情况。针对当前部分企业防疫物资采购困难的问题,市质安监站积极联系接洽防疫物资生产企业,帮助采购26000只口罩,为21家混凝土企业排忧解难。

衡山县开云镇双全新村: 茶企按下复工复产“播放键”

■通讯员 廖晶 周彭斌
本报记者 莫雄飞

本报讯 一年之计在于春,衡山县开云镇双全新村茶企在做好疫情防控工作的同时,积极把握茶树种植的有利时机,按下新一年复工复产的“播放键”。

26日,记者走进双全新村皇茶文化园白茶种植基地,只见数千亩茶

叶葱葱郁郁。现阶段,不仅是疫情防控的关键时期,也是抢季节补种的重要时节。茶企抢抓时间复工复产,组织本村20余名村民进行打洞补种、喷施水溶肥等工作,以保证今年的茶树种植和春茶采摘不受影响。

在驻企防疫联络员的帮助下,我们在复工复产之前的准备工作比较充分,今年的春茶采摘、生产加工、

销售应该不会受到太大的影响。”衡山皇茶文化园负责人彭灿介绍说,为做好疫情防控工作,皇茶文化园采购了口罩、消毒水、测温枪等防疫物资,并安排专人对工人们进行体温监测,建立相关台账,定期对公共区域进行消毒,还实行分批、分区劳作模式,多措并举,确保生产工作有序进行。

西园市场:

基本恢复正常运营

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,西园农副产品批发大市场在强化疫情防控的前提下,不断扩大货源的组织渠道,尽最大努力确保“菜篮子”量足价稳。截至26日,市场员工返岗到位率达100%,复工率达到九成以上。

据了解,为有效防控疫情,市场方累计采购口罩9000多只、84消毒液200余瓶、红外线测温仪12把以及医用酒精200瓶等防护物资,分发给市场员工和经营户;增设疫情防控执勤点,市场工作人员佩戴口罩上岗,经营户佩戴口罩经营,对进场的所有车辆进行登记,人员测量体温;每天进行2次消毒,加强市场重点区域日常清扫清洗及消毒力度。同时,积极拓宽蔬菜货源的组织渠道,日调蔬菜800吨,目前,蔬菜库存量约5000吨。市场方还出台一系列让利措施,减轻蔬菜经营户压力,调动经营户积极性,确保市民吃上新鲜优质的农副产品。

我市推行复工包车 道路运输定向服务

■本报记者 胡亚华

本报讯 27日,记者自市交通运输局了解到,在全面做好疫情防控工作的同时,我市全力推行复工包车道路运输定向服务,为农民工返程返岗解除后顾之忧。据悉,截至26日,市中心汽车站已开行农民工返程返岗省际包车4趟,开行的方向分别为:江门、广州、宁波、焦作。

“点对点”运输严格落实客运站场、客运车辆消毒、通风和人员防护措施,按照核定载客人数的50%控制客座率,严格规范乘客测量体温,认真做好乘客信息登记,切实加强途中和事后的疫情防控工作。目前,农民工复工包车定向服务以前往珠三角及长三角地区为主。

石鼓区:

加强银企对接 护航企业发展

■本报记者 谭晓波
通讯员 陈富民

本报讯 2月26日上午,由石鼓区金融事务中心牵头,组织衡阳天然气公司与华融湘江银行就资金需求一事开展洽谈,双方就关心的话题和相关合作事宜达成初步意见。

疫情之下,许多中小微企业面临资金链断裂之忧。石鼓区出台了一系列减缓企业负担的举措,用真金白银为企业发展护航,加强银企对接,化解企业融资难题。区金融事务中心协调辖区内各金融机构,发放贷款金额1.5514亿元。实行优惠利率的放贷1.1855亿元,惠及松木经开区省重点企业1家和石鼓区12家中小企业。此外,华融湘江银行作为我省专项再贷款定点银行还争取了6亿元优惠利率的再贷款资金,用于切实解决辖区内企业资金需求问题,为促进石鼓区经济健康快速发展输入源源不断的“血液”。